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1 2 3 4 3 6 7/ 8 9 10 11
1 |KauecTBeHHBIH CyCIIEH3MOHHBIHA METOM MCIILITAHUS AE3HH(EKTAHTOB HUccrnenc 18,32 3,66 21,98 2,67 0,53 3,20 4,19 25,18
2 |KonuuecTBeHHbIH CYCIICH3MOHHbIH METOJI HCIIBITAHUS IE3HH(EKTaHTOB Hccrnenosanue 26,83 537 32,20 2,55 0,51 3,06 5,88 35,26
3 KauecTBEHHBIH METOJ MCTIBITAHKS POTHBOMUKPOOHO# aKTHBHOCTH JE3UH(EKTAHTOB C NS 2034 407 24.41 237 047 284 454 2725
HCTIOJIB30BAHHEM TECT-00BEKTOB
4 KONMYECTBEHHBIH METOM UCIIBITAHMS IPOTHBOMUKPOOHOM aKTHBHOCTH J€3UH(EKTAHTOB C T 2034 407 24.41 261 0,52 3.13 4,59 27,54
HCIIOJIB30BAHUEM TECT-00BEKTOB
5 MeTo/ MCTIBITaH Sl IPOTUBOMUKPOOHOM aKTHBHOCTH AHTHCENTUKOB ISl XMPYPTHYECKOH Weoncnnis 7,55 1,51 9.06 0.97 0.19 1.16 1,70 10,22
AHTUCENTHUKHU PYK ;
6 MeTo/ MCTIbITaHUs! IPOTMBOMHUKPOOHOM aKTHBHOCTH AHTHCENTUKOB JUIsl THTHEHUYECKOH S E—— 11,07 221 1328 131 026 157 247 14,85
AHTHMCENTHKH PYK
7 |KauecTBEHHBIH CYyCEH3HOHHbIA METOJ UCIILITAHMS AHTHCENTHKOB HccnenoBanue 8,81 1,76 10,57 2,66 0,53 3,19 2,29 13,76
8 |KonuuecTBeHHBIN CYCICH3UOHHbIH METO/] MCIILITAHUSA aHTUCETITHKOB HccnenoBanue 13,41 2,68 16,09 2,60 0:52 3,12 3,20 19,21
9 M(iron MCNBITAHHS IPOTHBOMUKPOOHON aKTHBHOCTH ISl OTIPE/IENICHHS TPOJIOHTHPOBAHHOTO - R 11,08 22 1329 135 027 1.62 249 14,92
JICHCTBUSI AHTUCENITHKOB
10 HWcnbitanus aHTHMHuKPOGHOH AKTMBHOCTHM KOCMETHYECKUX CPEACTB MeTooM A dy3un T T 1038 2,08 12,46 125 025 1,50 233 13,96
BELECTBA B [UIOTHOM MHTATENLHOM cpesie
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